



天气

## 天放晴 高温重回30℃

晚报讯 (记者 刘豹) 周末, 我市气温较前几日略有降低, 但说好的雨水迟迟没有降下, 天气异常闷热。今日, 天气多云转晴, 高温将重回30℃, 但风力依旧较大, 阵风最高可达6级。明日的高温更将升至31℃, 夏天真的来了!

市气象部门预报: 今日全市

天气多云转晴, 南风3—4级, 阵风5—6级转北风2—3级, 气温19—30℃。预计: 18日夜间到19日白天, 全市天气晴间多云, 北风转南风2—3级, 气温17—31℃。19日夜间到20日白天, 晴间多云, 北风短时南风3—4级, 气温14—26℃。

昨日下午4时许, 省环境监

控网站上数据显示, 我市空气质量有所好转, 8处监测点中6处空气质量等级显示为良。其中, 市中区政府空气质量等级为良, 首要污染物为PM10; 污水处理厂空气质量等级为良, 首要污染物为PM10; 市环保局空气质量等级为轻度污染, 首要污染物为PM10; 薛城区环保局空气质量

等级为良, 首要污染物为臭氧; 峰城区政府空气质量等级为良, 首要污染物为PM10; 台儿庄区环保局空气质量等级为良, 首要污染物为PM10; 山亭区环保局空气质量等级为轻度污染, 首要污染物为PM10; 高新区空气质量等级为良, 首要污染物为PM10。

# 第三届智运会会徽吉祥物亮相

### 会徽灵感源于鲁班锁和中国结, “棋棋”以石榴为设计元素

晚报讯 (记者 张运永 通讯员 冯万里) 第三届全国智力运动会日前公布了赛会的会徽、吉祥物和主题宣传口号。来源于“鲁班锁”和“中国结”的会徽、以石榴为设计元素的吉祥物“棋棋”以及“弈动齐鲁风、智绘中国梦”的口号正式公布。

本届智运会会徽、吉祥物、主题宣传口号在全国公开征集, 共收到会徽作品199件, 吉祥物作品62件, 主题宣传口号近2万条。经过专家评审组评选论证, 形成了定案。

会徽造型灵感来源于“鲁

班锁”和“中国结”。造型直观上呈现了枣庄历史名人鲁班发明的、凝聚卯榫建筑结构智慧的鲁班锁; 凸显了代表结绳记事时代中国古老智慧的“中国结”; 中间部分车轮毂代表了夏禹时期枣庄的重大科技发明“奚仲造车”的典故, 同时代表了棋类运动中的棋子“车”。色彩上采用体现体育主题的五环颜色: 蓝、黄、黑、绿、红, 整个标志由4个竞技人形组成, 条块伸缩有度, 动感十足, 充满激情四射的张力和活力。标志线条粗犷, 凸显了山东人淳朴、厚重、刚正的群体

性格。吉祥物构思是以枣庄盛产的石榴为设计元素, 红色基调, 象征吉祥如意、红红火火。吉祥物起名为“棋棋”代表棋牌文化, 与齐鲁的“齐”字谐音, 加之吉祥物的石榴元素, 点明了本届智运会的举办地为山东枣庄。同时, “棋棋”身穿水纹服, 体现了枣庄地处运河沿线、微山湖滨的富水文化特色。“棋棋”面带微笑, 造型活泼可爱, 展现了好客山东人张开双臂, 喜迎八方宾客, 也预示第三届全国智力运动会的圆满成功。

主题宣传口号从以儒家文化为代表的齐鲁文明入手, 突出东道主山东省的人文魅力。“弈”是古代文人士大夫的必备才艺, 其中又体现了“仁、义、礼、智、信”等行为准则。从某种程度上讲, 齐鲁之风也就是智慧之风, 大而言之, “智”就是中华民族之智。因此, 作品在立意上提升至国家复兴的高度, 意即汇聚全民之智, 共同描绘民族复兴的美好愿景, 进而实现中国梦。作者注意表现对历史的传承, 对现实的讴歌, 以及对未来的展望, 融汇古今, 相得益彰。

## 市中区开通大学生就业微信平台

晚报讯 (记者 张琛) 经过近一年的筹划、准备, 由市中区人社部门申请的大学生就业微信平台于日前正式开通。

平台面向高校毕业生发布招聘信息, 提供就业政策, 回市中来市中毕业生可以随时随地用智能手机登录“枣庄市市中区大学生就业微信公众平台”, 进行求职登记、实名登记、见习申请等业务办理。微信公众平台为广大高校毕业生搭建点对点一对一的就业服务新模式, 使就业服务向主动化方向迈进。微信用户可以通过扫描下面的二维码或者搜索微信公众平台账号“枣庄市市中区大学生就业”或“zzsszqdxsjy”, 添加朋友并选择关注。

## 16所学校获评省级规范化学校

晚报讯 (记者 岳娜) 5月17日, 记者从教育部门获悉, 2014年省级规范化学校评估结果公布, 拟确定枣庄市实验学校等6所学校为第17批省级规范化学校, 滕州市第一中学等10所学校复评验收合格。

山东省教育厅组织专家对我市申报的第17批省级规范化学校和截至2014年底期满5年的省级规范化学校进行了评估验收工作。根据专家组意见, 拟确定枣庄市实验学校、市第四十二中学、峰城区坛山街道南关小学、峰城区古邵镇曹庄中学、台儿庄区马兰屯镇中心小学、滕州市龙泉街道龙泉小学6所学校为第17批省级规范化学校; 滕州市第一中学、市中区回民小学、市中区文化路小学、市中区逸夫小学、市中区西王庄乡中学、薛城区临山小学、峰城区吴林街道中学、峰城坛山街道刘村张店联合小学、台儿庄区实验小学、滕州市官桥镇中心小学10所学校复评验收合格。

## 滕州马铃薯引来国外客商

晚报讯 (记者 王晨曦) 40余名印度客商日前在美国一公司的组织下来到滕州市界河镇马铃薯种植基地, 观摩了马铃薯种植情况。

看到规模庞大、长势喜人的马铃薯, 印度客商饶有兴致地向农技专家咨询了种植技术、管理方法等问题。每到一处他们都详细询问、索要资料, 听讲解、拍照片, 相互交流看法。印度客商表示滕州地膜技术应用得好, 杂草少并且很少看到病虫害, 尤其是土豆易得的早疫病、晚疫病都没有出现。滕州市蔬菜站站长、高级农艺师孔祥宜介绍说, 滕州连续举办了七届马铃薯节, 作为全国最大的二季作马铃薯产区, 马铃薯产业已成为当地群众增收致富的主导产业。其中, 龙阳镇与法国家乐福、济南银座、江苏时代等大型超市实现了“农超对接”。

## 乡村旅游直通车

5月16日, 我市乡村旅游直通车启动仪式在东湖举行。市民坐上旅游直通车, 即可以花费最少的交通费用, 便捷地到达乡村旅游点, 一天就能来回。(记者 马高超 摄)



# 1500户个体户今年要“转企”

### 转型登记为个人独资企业、合伙企业的, 允许使用原字号名称

晚报讯 (记者 张莉萍) 我市日前发布《枣庄市加快推进个体工商户转型升级为企业三年行动方案的通知》, 通知要求以2013年底全市拥有个体工商户数量为基数, 3年内实现全市3%以上的个体工商户转型升级为企业。到2017年底, 全市“个转企”力争完成6000户。其中, 今年完成1500户, 2016年完成2000户, 2017年完成2500户。

个体工商户转型升级为个人独资企业、合伙企业的, 允许使用原字号名称; 注册登记为公司制企业的, 允许在不重

名且不违反企业名称登记规定的前提下, 延用原个体工商户字号, 并在原名称的字号或行业用语后加“有限公司”或“有限责任公司”字样; 沿用原合法经营场所的, 可凭原个体工商户登记时的产权证明材料和原营业执照副本复印件代替经营场所权属证明进行登记; 经营场所发生变化的, 按现行法律法规规定执行; 在升级转型办理证照期间保留原个体工商户营业执照, 保留期为3个月。在保留期内完成原个体工商户债权债务及商标过户、房产土地过户等相关手续。期限届满,

原个体工商户营业执照办理注销登记。变更登记完成后, 原个体工商户登记档案、《个体工商户转型升级为企业申请表》与“个转企”企业登记档案一并装订建档, 以便政府有关部门、企业和社会公众查询。在工商变更登记后, 应凭工商部门出具的《个体工商户转型升级为企业变更登记证明》及时到住建、国土资源、房管、质监、国税、地税、公安、人民银行等部门办理各类证件变更手续, 有关部门要做好登记服务工作。

依照《财政部、国家税务

总局关于小型微利企业所得税优惠政策的通知》(财税〔2015〕34号)规定, 自2015年1月1日至2017年12月31日, 对年应纳税所得额低于20万元(含20万元)的小型微利企业, 其所得额按50%计入应纳税所得额, 按20%的税率缴纳企业所得税。“个转企”的小规模纳税人, 2017年底前, 可根据生产经营情况, 向主管国税机关申请登记为增值税一般纳税人, 或继续为小规模纳税人; 可选择自行申报缴税方式或税务机关核定方式缴纳税款。